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Hitler vezér és kancellár átvette
2®*2^^|hadser^g^Mparaii.csiiokság‘át

é.S sz®vetségeseit az a szerencse érte, hogy Japán- 
Lan egy viíaghatalmat nyert kiizdőtársnt“ — szól a Vezér kiáltványa

lapén tengeralattjárók tevékenykednek Amerika
nyugati partvidékén

Luzon szigetén u'abb japán csapatok szálltak parira.
találkozott Roosevelttel (?)

Berlinből jelentik: (NTI) A Führer december 19-én átvette a Hadsereg 
főparancsnokságát. (MTI)

Berlinből jelentik: (NTI) Azzal kapcsolatban, hogy a Führer átvette a 
német hadsereg főparancsnokságát a következő közleményt tették közzé: 
Amikor a Führer 1938 február * £ a az egész véderő fölötti parancsnoknok- 
lás hatalmát személyesen vette át, az a gond vezette, hogy a német nép 
szabadságát már akkor fegyveres viszály fenyegette és az állam érdeke pa- 
rancsolóan követelte az összes erő egy kézben való összefogását. Csak így 
sikerülhetett az előkészület a sikeres ellenállásra, amelyről tudta, hogy 
még inkább, mint a világháború, totális háború lesz. Ezenkívül a hivatás- 
tudat és az őt jellemző feelősscgvállal ás is közrejátszott abban, hogy Hitler 
Adolf elhatározta, hogy sajátmaga hadvezére lesz. A háború lefolyása a leg­
jobban bizonyította ennek a felismerésnek helyességét amely teljes mérték­
ben csak akkor jutott érvényre, amikor a keleti hadjárat során, a háború 
minden eddigi elképzelést felülmúló méreteket öltött. A harctér nagysága, a 
szárazföldi háború vezetésének a gazdasági célokkal való közös egybefonó- 
dása, valamint a hadsereg számszerű nagysága arra késztették a Fübrert, 
hogy a hadsereg ügyeiben és felfegyverzésében utasításait követve a legerő­
sebb befolyása legyen és minden lényeges elhatározást ezen a téren fenn­
tartott magénak. 1938 február 4-iki elhatározásának folytatásaként a Führer 
1941. december 19-én elhatározta, hogy Brauchitsch vezértábornagytól, a 
hadsereg eddigi főparancsnokától, érdemeinek teljes elismerése mellett, a 
teadseregföparancsnokság átvételésvl azegész haderő vezetését a maga kezében 
egyesíti. (MTI)

Hitler Adolf felhívása a hadsereg* 
és az: SS tagfaihoz

Berlinből jelentik (NTI): A Führer 
a követekzö felhívást intézte a had- 
sereg és az SS alakulat tagjaihoz. 
Harcoló népünk szabadságáért, lét. 
feltételeinek jövőre szóló biztosítá­
sáért és annak megszüntetéséért, hogy 
minden W vagy 25 évben új ürügy■ 
gyei, de végeredményben mindig 
ugyanabból a zsidó kapitalista érdek- 
bői kifolyóan háborúba vonjanak A 
\'rmet Birodalmat, valamint Olasz­
országot és a velünk szövetséges álla­
mokat az a szerencse érte, hogy Ja 
’kánban egy világhálóimat nyertünk 
új barátként és küzdőtársként Ezt az 
országot ugyanazzal az ürüggyel 
akarták megfojtani, mint bennünket. 

1 csendesoc.cáni amerikai hajóhad, 
valamint a singaporei brit erők egy- 
részének megsemmisít ésével. számos 
keletázsiai angol, amerikai támasz­
pontnak a japán véderő által történt 
megszállásával ez a háború most új,

ránk nézve kedvező stádiumba lépett 
Ezzel együtt mi is világjelentöségü 
döntések előtt állunk. A keleti, had­
sereget a hervadhatatlan és a világ- 
történetemben sohasem látott győzel­

mek után, amelyeket minden idők 
legveszedelmesebb ellenfele felett 
uraltak, most. a tél hirtelen beálltá­
nak hatása alatt, a mozgásból átló 
arcvonalba kell vinni. Feladatuk, 
hogy a tavasz beköszöntéséig váltó- 
zaHan fanatizmussal és szívós a ka- 
rattal védelmezzék azt, amit eddig

Churchill ismét

mérhetetlen hősiességgel és nehéz ál­
dozatokkal foglalták el. Az új arc-vo­
naltól semmi mást nem várunk, mint 
azt, amit a német katonák 25 évvel, 
ezelőtt négy orosz háborús tél alatt 
teljesítettek. Minden német katoná­
nak mintaképül kell szolgálni húsé- 
ges szövetségeseink számára.

Az Úristen legvitézebb katonáitól 
nem tagadfa meg a győzelmet
Ezen túlmenően azonban — loly- 

tatja a kiáltvány — új kötelékeket ál­
lítunk fel. Mindenekelőtt új és jobb 
fegyvereket teremlünk. A nyugati arc- 
vonal védelmét északtól a spanyol 
határig megerősítjük. Le kell küzde- 
nünk az egész szárazföldet átfogó 
É szaka inkáig nyúló arcvonal össze­
köttetésével kapcsolatos nehézségeket. 
Ez is sikerülni fog Haladéktalanul 
meg kel] tennünk az előkészü­
leteket a támadó harc újraftiyé- 
tétéhez a keleti elleniéi végleges meg­
semmisítésére. Ezek a feladatok azt 
követelik, hogy a véderő és az otthon 
a legnagyobb teljesítményekre légye. 
nek erőfeszítést. Ilyen körülmények 
között ma elhatároztam., hogy mént 
a német véderő legfőbb parancsnoka 
magam veszem, át a hadsereg vezeté­
sét.

Katonák! Ismerem a háborút már 
az 1914—tS-as években a nyugaton 
folyó hatalmas küzdelem négy eszten­
dejéből. Magam, is átéltem, minden 
nehézségét. Két ízben sebesültem. m.eg 
és a megvakulás fenyegetett- Négy 
év alatt én egyetlen másodpercre 
sem kételkedtem népem ujrafelemei- 
kedésében és fanatikus akaratommal 
elértem, hogy ismét összefogott, az 
egész német nemzet. Katonáim! Amit 
tiértetek tehetek, meg fogom tenni. 
Elhatározásom csak az ellenfél meg. 
semmisítéséi ismeri és a háború 
győzelmes befejezését. Amit. értem te- 
beitek és meglesztek, azt is tudom. 
Hűséggel engedelmeskedtek, követve 
engem, a birodalom és ezzel német 
népünk végleges megmentésére. Az 
Úristen legvitézebb katonáitól nem 
fogja megtagadni a győzelmet. (MTI.)

Hatalmas lapén halóhad halad a Ffltöp-szigetek falé
Tokióból jelentik: (NTI) A császári

főhadiszállás jelentése szerint nagy ja­
pán csapatok hétfőn délelőtt a hajóhad 
védelme alatt újabb partraszállást haj­
tottak végre Luzon-szigetének több ré­
szén. (MTI)

Az Esti Újság írja: A hongkongi 
gyarmaton partraszállt japán csapatok 
már végleg áttörték az angol védelmi 
vonalat. Tegnap este a japánok a vá­
ros keleti részén elérték a lóverseny- 
teret és ezzel egész Hongkong birto­
kukba került. Most már csak egyes 
külső erődítésekben van ellenállás.

Tokióból jelenti a Pest: Lapjelentés 
szerint a Hongkong szigetén összevont 
hajóhad egységeinek több mint felét 
elsülyesztették, vagy legalább is súlyo­
san megrongálták a japán hadihajók 
és repülők.

Sanghajból jelentik: (NTI) Manilái 
hivatalos jelentés szerint a Lingayep 
öbölben hétfőn délelöttmintegy GO da­
rab szállító hajóból álló hatalmas ja­
pán hajóhadat lsttók. A hajók kétség­
kívül a Fülöp-szlgetekre vittek halai 
más haderőket. A hivatalos jelentés 
közli azt is, hogy a nicholci repülőte­

ret hétien 8 óra hosszat bombázták.
(MTI)

Rio de Jane Íróból jelentik: ;N VI) Az 
Egyesült Álamok haditengerészeti mi- 
mdszteriüma megerősítette, hogy az 
F.midie amerikai gőzöst, az Egyesült 
Államok nyugati partjai mentóit meg­
torpedózták. A személyzet 32 tagját, 
megmentették.

Stockholmból jelentik: (Stefim) A 
svéd lapok tudósítóinak jelentése sze­
rint az Egyesült Államok tengerészeti 
köreiben mély benyomást, keltett az 
a hir, hogy a japán tengeralattjárók a
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kaliforniai partok előtt végeznes had­
műveleteket Greenslade altengernag)-, 
a aanfranciskoi körzet parancsnoka 
kijelentette, hogy az Egyesült Államok 
abban a szükségszerű helyzetben van, 
hogy meg kell szerveznie a délameri­
kai kereskedelmi és hadikikőtöket. Ez

az egyetlen lehetőség arra, hogy kike­
rüljék a betörés veszélyét. (MTI) 

Washingtoni jelentés szerint — mint 
a Pest Írja — a sanfranciskói tengeré-, 
szeti hatóságok közölték hogy Ameri­
ka nyugati partjai közelében japán 
tengeralattjárók működnek

Ä Füföp-szigetek feladását javasolja
a Daily Mail

Genf bői jelentik (NTL): A londoni 
sajtó hírei és megjegyzései igen ko­
molynak tüntetik fel a maláj! és fü- 
löpszigeti helyzetet. A Daily Tele. 
graph sidneyi jelentése szerint, a 
Maláj! félszigetről odaérkezett jelen­
tések igen nagy nyugtalanságot vál­
tottak ki. A Maláj! félszigeten nem 
rendelkeznek a védelemhez szükséges 
repülőgépekkel. Ezzel szemben felelős 
tényezők korábbam azt hangsúlyoz­
ták, hogy a Maláji félsziget védelmi 
rendszabályai! igen hathatósak- A 
Gaily Telegraph vezércikke szerint a 
Keletázséa felett tornyosuló felhők 
még komolyabbakká válnak azáltal, 
hogy megerősítették a Sarawak! japán 
partraszállás hírét. Az ottani olajme- 
zők elvesztése súlyos következménye­
ket vonhat maga után. Singapor0 
környéke mind gazdasági, mind ha­
dászati szempontból felbecsülhetetlen 
értéket jelent- A katonai helyzet ko­

moly aggodalmakra ad okot. Az el- 
leneég egyenesen nyomni előre a 
Maiéji felszigeten. A Daily Mail 
newyork: jelentése szerint a szerdai 
amerikai sajtó már azt a kérdést veti 
fel, vájjon Manilát, vagy a Maláj! 
félszigetet igyekezzenek-e megtartani. 
A lap arra a megállapításra jut. 
hogy jobb volna a Fiilöp-szigeteket 
feladni és Sirgepo-ret megtartani.

MEGTAMADHATATLANOKNAX 
MINŐSÍTETT ANGOL ÁLLASOKAT
PUSZTÍTOTTAK EL A JAPÁNOK

Tokióból jelentik (NTL): A Döméi- 
iroda szerint a japán hadsereg re- 
pülőkötelékci vasárnap délután a 
hongkongi Victoria Pea tói keletre ál­
landó támadásokban nagymennyiségű 
bombát dobtak az angol erődítmé­
nyekre. Elpusztítottak olyan tüzérségi 
állásokat, amelyeket az ellenség 
mogtámadhatatlanoknak tartott- Va-
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la,mennyi japán gép sértetlenül tért 
vissza. (MTI.)

Stockholmból jelenlik (NTI.) Esry 
észak amerikai hírszolgálati iroda 
Stockholmiból érkezett Singapore! je­
lentése szerint a japánok Penang szi­
getén jelentős mennyiségű élelmi­
szert és hadászért zsákmányoltak

Titkos értekezletre gyűltek össze az angolszász
szövetségesek vezetői

Kairóból jelentik: Mint a Pest Írja,
lé] értesült helyen cáfolják azt a hirt, 
logy Churchill Kairóban van. Hollété­
vel kapcsolatban egyik kairói lap azt 
Írja, hogy az angolszász szövetségesek 
vezetni titkos értekezleten vannak 
együtt. Lehetséges, hogy Churchill uj- 
re találkozott Roosevelttel. Ezen a 
megbeszélésen állitlag Stalin és Csang. 
kaisek is képviseltette magát.

Bernből jelentik: (OKI) A Svájci 
Távirati Iroda, jelenti Moszkvából: 
Lapjelentés szerint, a. szibériai vasutat, 
elözönlötték a menekülők. Legtöbblük 
hajléktalan és kénytelen a szabadban 
táborozni. Mérhetetlen nyomorúságban 
tengődnek és a járványok ritkítják so­
raikat. (MTI)

Shingkingből jelentik: (NTI) Itt el­
terjedt hírek szerint Vorosilovot a 
szovjet keleti hadsereg főparancsnoká­
vá nevezték ki. A. Kvantung hadstreg 
körében erről megjegyzik, hogyha a 
hir igaz, akkor Vorosilovnak nz lesz a 
feladata, hogy újjászervezze a távol­
keleti szovjet hadsereget (MTI)

TÖBB LÉGIRIADÓ VOLT VASÁRNAP 
RANGOONBAN

Sang hóiból jelentik (NTL): San- 
fkaiba érkezett hírek szeműt vasár 
nap több légiriadó volt Rangoonívan 
és több belső burrnai városban- Alii- 
toi.jg több ismeretlen nemzetiségű

repülőgépet. láttak a vidék felett. A 
Lurnmi kormány korlátozó rendeiike- 
zéseket léptetett éleibe. Többek között 
a nyári időszitmítás bevezetését a 
szénnel való takarékoskodás miatt 
Nem bizonyullak valónak azok a hi­
nk, hogy estingl'itjigi csapatok érkez­
tek Burmába a halár védelmére és 
Th«iföd megtámadásra (MTI.)

Stockholmból jelentik (NTI) Az

angol hírszolgálat Singapore]" jelem 
lése szerint a-z angolok visszavonultak 
a Kual-a-Krai-lól északnyugatra ette 
riilő vidékről Nőm közöllek hogy 
meddig terjed ez a dél: íranvban 
való visszavonulás. Az art go1 közvé­
lemény szeriül a visszavonulás a s>e- 
hezhetőséig miatt vitt szükségessé A 
h adni ű vele! eket éjszaka hajtották 
végre. (MTI-'

zését szükségessé tették 9 ismertet 
te azt a szociális, közművelődési és 
jóléti: munkát, amelyet a nagyvárad: 
postaigazgatóság a posbaalkalunazo1. 
tak anyagi és erkölcsi érdekeinek 
védelmében kifejt Res'zédére Gianon-e 
Ottó műszaki főigazgató válaszolt s 
hangoztatta, hogy ez az első postai 
jogász és mérnök egyesületi helyiség, 
amely a felszabí dúlt keleti és erdélyi 
részeken felavatásra kerül 

Ezt az ünnepélyes alkalmat fel- 
használva Szendrődy Pál posta: főta­
nácsos átnyújtotta Erdélyi Géza fő. 
igazgatónak azt a díszoklevelet, 
amellyel a. budapesti postás sport 
egyesület a sport, terén kifejtett érdé. 
melért tüntette ki őt. Erdélyi Géza 
viszont Szendrődy Pálnak nyújtott ár 
ugyanilyen díszoklevelet.

Ezután aiz egyesület célkitűzéseinek 
dokumentálásaként rlr- Gedeon Islvá.n 
postatiszt egy érdeke-» jogikérdésről 
tartott előadást,

A feli való ünnepség a megjelentek 
m-egvendégelésével ért. véget-

Megkezdte karácsonyi szünetét a képviselőhöz
Budapestről jelentik: Akópvieelőház 

ma formális ülésre ült össze. í'asnatiy- 
Nagv András elnök negyed egy órakor 
nyitotta meg az ülést Bemutatta a fel­
sőház elnökének átiratait ártól, hogy 
a felsőház elfogadta az 1942. évi költ­
ségvetést, a délvidéki t-erület vissza­
téréséről és a Szent Koronához való 
csatolásáról szóló javaslatot, valamint

az OFB megszüntetéséről, továbbá tör­
vényhatósági bizottsági ée a községi 
képviselőtestületi tagsági jog meghosz. 
szabbitásáról szóló javaslatokat. Az el­
nök bejelentette, hogy a javaslatokat 
megküldte a miniszterelnöknek, ezután 
kellemes karácsonyi ünn-peket és bot 
dgo újévet kívánt a Ház tagjainak és 
az ülést bezárta.

Felavatták a postás §og ász 
és mérnöhegyesiiíet nagyváradi 

kaszinó helyiségét
hi agy várad- Saját ind. Kedden dél: 

12 órakor tartották meg a postaigaz

KARÁCSONY
... boldog család ...
... meleg ünnepi hangulat ..

PiPP IflStli'J” bútorok között..

Kiállítás: Rimanócty-utca 8.

BBB

1

gatósá-g palotájában a postás, jogász 
és mérnök egyesület helyi kaszinó já­
rtak felavató ünnepélyét. Az ünnepsé­
gen a központ részéről megjelent 
Gian-one Otta posta műszaki főigaz­
gató, az anyaegyesület alelnöki és 
Lukász Alfonz postatftkár. az anya­
egyesület főtitkára A szegedi csoport 
részéről dr- György Endre postataná­
csos és dr- Eh man n A. post-ati tikár 
jelent meg. a lobbi csoportok pedig 
levélben üdvözölték a nagyvárad la­
kai a felavató üruntpség alkalmából.

Az ünnepély! dr Erdélyi Géza pu- 
t a főigazgató nyitotta meg Üdvözölte 
a megjelenteket rámutatott azokra a 
körülményekre amelyek az egyesület 
megalakítását és a helyiség berende-

Az Aradi Szövetség karácsonyi ün­
nepsége. Nagyvárad. Saját tud. A Vá­
radon n-mré? megalak 1 t. Aradi Sző 
vétség kedves családias hanvuliíu ka­
rácsonyi ünnepséget rendezett vasár­
nap este a Katolikus Köri Mátyás ven­
déglőben Az ünnepségen mintegy 300 
volt aradi lakos és aradi menekült je­
lent meg. Az ünnepség a Himnusszal 
kezdődött, majd kedvenc nó-ójukat da­
lolták el a karácsonyfa alatt az ara- 
dak. Szilágyi Dezső, a szövetség vár-adi 
elnöke könnyekig meghatódott hangon, 
mondott ünnepi beszédet, majd a. ven­
dégként megjelent P. Bőidé Kornél és 
Gálffy Sándor plébános szólalt fel. 
Kauten Lajosáé Sólymosán Erzsiké al­
kalmi költeményét adta elő, míg Var­
ga Gyula pénzügyi főtanácsos, az ara­
diak szép együttérzését méltatta. Ara­
di kisleányok szavaltak ezután, majd 
kiosztották a azegénysorsu aradiak kö­
zött a készpénz-ajándékokat és a sze- 
retetcsomagokat. Az ünnepség uuíu 
családias hangulatú közös vacsora 
a Mátyásban.

volt

Játék és sport
cikkekben

HÄV88HEK
cég vezet. Rákóczi-ut 12.
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Öeisíő fejezethez érkeztek
mi

a ketetazsini hadműveletek
Minit Íftieíí nifgiörtéíit a* <‘lsö összeütközés japán vadászok

és tankol repülőgépek között

VáiíOzatian hevességgé! folynak a harcok a keiefi arcvonal középső szakaszán
Amszterdamból jelentik: (NTI) Az 

angol hírszolgálat jelenti, tiney a Ma 
laji Klszigeten a helyzet továbbra is 
su'y-s Az utóbbi hargók után az in 
gni erők uj csoportosításokat vittek 
véghez és Singaporetól 500 kilométer­
re helyezkedtek el uj állásaikban MTI

Washingtonból jelentik: (OKI) A Ha­
mvaiban lévő amerikai légitámaszpon­
tok s a Luzon sziget ellen megindított 
japán légitámadások katonai megfi­
gyelők szerint arra vallanak, hogy a 
távolkeleti hadműveletek döntő szaka 
szűkhöz érkeztek. (MTI)

Sanghajból jelentik: (NTI) Mint a 
Domei-iroda Kínából jelenti a japán 
vadászok először ütköztek meg Kin a 
felett angol gépekkel. Légiharcokba)' 
öt ellenséges gépet lelőttek. Japán 
bombázók egy alkalommal húsz ellen I 
séges vadászgéppel kerültek szembe. A j 
japán bombázók csekély veszteségeke: J 
szenvedtek. (MTI)

Rómából jelentik: (MTI) A Popolo 
dl Roma megállapítja, hogy Hongkong 
eleste az angolok egyik legfontosabb 
kelet-ázsiai támaszpontjának elveszté­
sét jelenti. Hongkong nagy kereskedel­
mi gócpont és elsőrangú erőd is volt 
Katonai szakértők azt remélték, hogy 
legalább három hónapig tarthatja ma­
gát az erőd. (MTI)

Tokióból jelentik: (NTI) A császári 
főhadiszállás közli, hogy a tengeri erő 
a szárazföldi hdasereggcl együttmű­
ködve Hongkong több megerősített 
pontját támadja. (MTI)

Kilenc ellenséges ten­
ge ra la Hj árót súly esz tet­
tek ei eddig a japánok

Tokióból jelentik: (NTI) A császári 
főhadiszállás vasárnapi közlése szerint 
a haditengerészet a háború kitörése 
óta 9 ellenséges tengeralattjárót sü- 
lesztett el. (MTI)

Tokióból jelentik: (NTI) Egy meg 
nem nevezett hadihajó a hongkongi

Kmácsonyra

legszebb ajándéktárgyakat

jiliü István

köiip- és papirkereskedésé- 
ben vásároljon

Brémer-tér 3. Tel. 26-43.
Nagy választék 
szépirodalmi
és ifjúsági köny­
vekben. Márkás 
töltőtollak.

D i s z m ü áruk.

vizeken eddig több mint száz angol 
vizijárművet semmisített meg — írják 
a japán lapok. (MTI)

Sanfranciskóbó! jelentik: (NTI) Két, 
valószínűleg japán tengeralattjáró a 
szombati nap folyamán Kalifornia 
partjai mentén megtámadott két ame­
rikai hajót. Az egyiket megtorpedózták 
és használhatatlanná tették. (MTI) 

Tokióból jelentik: (NTI) Egy dél kí­

nai japán támaszpontról jelenti a Do- 
moi-iroda: Japán szárazföldi erők to­
vább folytatták az ellenség elenáilá- 
sánalt megtörését Hongkong szigetének 
különböző pontjain. Japán 
sárnap támadást intéztei 
ágyunaszádok ellen és 
okoztak. Csungkinig legkeletibb 
lévő lovaglótér közelében 
harcra kényszeri tették az

gépek va-
ellem►égcs

uiyos kárt
:ibb ré szén
a jaj):tu ok
ellene-éget.

Nagy karácsonyi és újévi vásár

HEVESí-nél
Hlatky Endre utca 8.

Női kabátok és bundák
mélyen leszállított árban

Felderítették a fapásiok további 
előnyomulásuk útját

Tokióból jelentik: (NTI) A japánok 
most már teljesen megszállták Weles- 
ley tartományt. (MTI)

Amszterdamból jelentik: ’NTI) Az 
angol hírszolgálat Singaporeból jelen­
ti: Most azt várják, hogy a japánok 
minden pillanatban nagyszabású előre- 
törtést kezdhetnek mesr Ipoh ellen, 
amely Peruk állam fővárosa. A leg­
utóbbi jelentésekből kitűnik, hogy a 
japánok felderítették előnyomulásuk 
útját. (MTI)

Saigonból jelentik: (NTI) A Döméi 
iroda jelenti, hogy japán bombázók 
szombaton Manilától 70 mérföldre 
északra lévő haditengerészeti és légi- 
támaszpont ellen intéztek támadást, 
aminek következtében a katonai be­
rendezésekben nagy kárt okoztak. MTI 

Tokióból jelentik: (NTI) A háborús 
pénzadományok összege, amelyeket az 
ország minden részéből beküldtek a 
haditengerészeti és a had ügy m 1 n 1 s z te - 
rumba, 32 millió jenre emelkedtek.

mielőtt v e s z 
tekintse meg

Karácsonyra .IftSlCllÓi 

Fttliip Károly
rádió- és villamossági szaküzletét, Rákóczi-ut 31 

Bádio cs re. vétel, javítása, villamossági felszerelés

Beton* tengernagyra bízták a távol­
iéig# francia gyarmatok vezetését

ízletes és ízléses
ajándékok
friss állapotban és olcsón csak a

„Szerencsénél
■ra—■—M—HwrooiM
Rákóczi-ut II. (Széchenyi 

palota).
cégt. Kaíonané 
Gavallér Irma

tesóg okozásával vissza utas! tollúik az 
ellenség kitörési kísérleteit. 19 ellen­
séges páncélost, szétlő Hűnk. Felderítő 
gépeink Anglia körül megrongállak 
két ellenséges hajót- Észak-Afrlkában 
a harcok tovább folynak- Német gé­
pek egy angol repülőtér ellen intézett, 
támadás során több gépet és teher­
gépkocsit m egserr.imiisí tettek. Decem­
ber 13-től 19-iig a szovjet 81 gépet 
vesztett- A német légierő a keletű arc- 
vonaton ugyanezen idő alatt 18 gépet 
veszített. (MTI-)

Berlinből jelentik (NTI.): Katonai 
helyről közük, hogy a német légierő 
a Faroer szigeteiktől északra súlyosan 
megrongált egy ellenséges hadihajót. 
A délnyugati tengerrészen égy keres­
kedelmi hajót rongáltak meg. (MTI.)

Rómából jelentik (Stefani): Az 
olasz főhadiszállás 567-ik közlemé­
nye: Az ellenségtől visszafoglalt Deir- 
nától nyugatra tovább tiairt a nyomás 
haderőümikre. Solium és Bar dia körül 
helyi,. ellenséges harcok folytaik- Egy 
olasz felderítő gép három angol gép 
közül egyet lelőtt és egyet megron­
gált. A gép visszatért támaszpontjára- 
Korábbi közleményben elveszettnek 
jelentett, két olasz gép két ellenséges 
gép fellövése után visszatért támasz­
pontjára. (MTI.)

Gyakorlott keresztény

gé pírónot
állami hivatalba felveszünk. Cim 

a kiadóban.

Legszebb
karácsonyi

ajándék
az óra, ékszer és dísztárgy
GYENGÉ-től
—■—in mmmmmmmmmmmmmmmmm

Rákóczi ut 19
Aranyat ezüstöt

napi áron veszek
Vichyből jelentik: (NTI) A csendes- 

óceáni viszály kitörése arra késztette 
a francia kormányt, hogy egyetlen em­
berre bízza a távolkeleti gyarmatok 
vezetését. Erre a tisztségre Decoux ten­
gernagyot, Francia-Indok ina főkor- 
rnányzóját jelölték ki. (MTI)

Rio de Janeiróból jelentik: (NTI)
Mint Washingtonból jelentik. King 
tengernagyot a flotta parancsnokává 
nevezték ki. (MTI)

Szófiából jelentik: (MTI) Japán uj

szófiai követe átadta megbízó levelét 
a királynak.

Amsterdamból jelentik• (NTL) Az 
angol hírszolgálat jelenti, hogy egy 
nagy tengeralattjáró Északikat! f orrai a 
közelében elsüllyesztette az Emidio 
nevű 6900 tonnás amerikai tartály- 
hajót- MTI.)

Tokióból jelentik (NTL): Mint a 
Döméi Iroda jelenti, egy repülőgép 
elsüllyesztett egy ágyumaszádot, amely 
a japán csapatokra tüzelt. (MTI.)

Farkas István 
Apollo drogéria

Több ellenséges támadást vertek vissza 
a németek a keleti arcvonalon

Berlinből jelentik: A Führer főha­
diszállásáról köz tik a Német Távirati 
Irodával: A véderő főparancsnokság 
közli: A keleti arcvonal középső saa-

ujjal mm m a-.. t

Ói:

vaiszán a harcok változatlan heves­
séggel folynak tovább. Az ellenség 
több erős támadását visszavertük 
Leningrad arc von alán jelentős vesz

Nagyvarad 
Rákóczi-ut Vb-
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A „Credo“ 
Férfíegyesület 

felavatása
Nagyvárad. Saját tud. Vasárnap dél­

előtt zajlott le a nagyváradi férfi „Cré 
dó-1 tagavatása az olasz! plébán'a 
templomban. A tagavató szentmisét dr 
Sehriffert Béla _ vikárius
mondotta. Evangéliumkor P. B ő 1 e 
Koméi, a Crédó apostola tartotta a 
szentbeszédet, mely bővelkedett gondo. 
latokban és intelmekben.

A ezentbeszéd befejezése után a főol­
tár előtt összegyűlt több mint 114 fér 
fitól kivett fogadalom után az atya 
kiosztotta a Crédó jelvényeket.

A szentmise befejeztével a váradola- 
sz.i római katolikus fiúiskolába vonul­
tak át, ahol GAIffy Sándor plébános 
mondott, köszönetét, a dominikánus 
atyának, majd P. Bólé Kornél rövi­
den ismertette a Crédó eredetét, rövid 
ismertetést adott és megköszönte a fér-

Beiktatták Kolozsvár aj plébánosát

fiáknak buzgóságukat 
sukat.

és ragaszkod 3-

A beszéd után megválasztották a 
tisztikart, egyházi elnök Gál f f y Sán­
dor plébános, mig a világi elnök dr 
Cziffra Kálmán Bihar vármegye fő. 
ispánja, alelnókök Horváth árpád, 
a Kereskedelmi Csarnok kormánvbiz- 
tosa és M ó túsz Jenő kir. fővegyész, 
jegyzők dr Paesay János vármegyei 
árvaszéki ülnök és Henning József 
városi tisztviselő, pénztáros Rákos 
Miklós római katolikus tanító lettek.

A választás titán beszédet mond át 
dr Schriffert Béla vikárius, majd 
dr Cziffra Kálmán főispná köszön­
te meg a bizalmat a megválasztott 
tisztikar nevében.

Kolozsvár. (Saját tud.) Kolozsvár 
város katolikus társa de Lm a tegnap 
iktatta be dr. Rcráth Béla pápai ka 
marás, székesegyházi kanonokot fő 
esperest és kolozsvári plébános! tiszt, 
ségébé. Az ősi Szent Mihály temp­
lom ebből az ítlikalomhó! zsúfolásig 
telve volt ünneplő közönséggel. A fő- 
hajóban a be iktatásra meghívóéit ka­
tonai, egyházi és polgári intézmények 
é? testületek képviselői foglalnak he­
lyet a szentélyben a római katolikus 
egyházközség egyházi és világ: fér fia j 
a szentély és a padsorok között pe­
dig a római katolikus egyházközség 
tagjai voltak elhelyezve- 

Az ünnepi szentmise előtt Sándor 
Imre püspöki he-ly nők felszólítására 
dr. fír jód Tiborc pápai kamarás fel­
olvasta Márton Áron püspöknek ka­
non,oki. főespercsi és plébánost k: ne­

vezésére vonatkozó leiratát majd ma­
ga a beiktatás következeit-

Mise közben a kolozsvári új plé­
bános megtartotta első ünnepi szent­
be s=z ódét.

Ezután a plébánia épületében meg­
kezdődtek a tisztelgések. Elsőnek ne­
mes szén,ligyörgyvári Stirling László 
altábornagy űrhöz ölte a hivatalába 
beiktatott plébánost és a hadsereg és 
a trszitkar nevében biztosította támo 
gatásuikról. Utána a római katolikus 
igazgatótanács a református, az uni- 
lárius egyházközségek. az egyetemi 
tanács, az ítélőtábla, a városi tanács 
a rendőrség, a teológia a tanügyi 
hatóságok, a pénzügyi, postaigazgiaitó- 
ság. erdői,gaz,gatóság és MÁV üzlet- 
vezetőség, a® '.pariétmura svh. köszön- j 
lötie Kolozsvár újonnan beiktatott 
plébánosát.

Kai/cioflyraf
II Fényképezögénet*

Fényképalbumot

I1 Filmtekercset s
* I

ÍKeresztény cégtől
1----- -1

Nagy Sándor-u. i.

Uj tagokat vett fel a Fehér 
bajtársi egyesületSS

\ asárna.p este Nagyváradra e-kezett 
vitéz Záraibory Gyula alezredes, a Fe­
liér ház bajtársi egyesület országos el­
nöke, vitéz nemes dr Szomor Aurél 
vezérőrnagy, az egyesület társelnöke, 
nemeshelyi Chirke Lajos «lelnék és 
Német Lajos háznagy, hogy ünnepélye­
sen baj társsá avassák a nagyváradi 
tagozat újonnan felvett tagjait.

Vitéz Zámbory Gyula országos elnök 
lelkes szavakkal méltatta az egyesület 
céljait, figyelmeztette a felavatandó

bajtarsakat, hogy minden erejükkel 
igyekezzenek hozzájárulni u legfőbb 
célhoz, az uj nagy keresztény Magyar- 
ország kialakulásához. A beszéd el­
hangzása után a felavatandó uj baj­
társak pohárral kezükben álltak fel az 
elnök körül és balkezüket az egyesü­
let, diszscrlegére téve letették 
társi fogadalmat Az újonnan 
to11 bajtársak: nemee Erdélyi 
Geher Antal, nemes Vass Lázár, nemes 
Cseprrghv Aladár, Vitán Zoltán, Kim-

pál Gábor, Rázsonyi-Rolkó Géza, rir 
Géhcr Gézi, Rodó Albert, Székest Ká­
roly, Kanton Lajos, Bordé Ferenc, ,hi. 
hász Miklós, Varga Józbef, Juhász Ká­
roly, vitéz Pribék Imre, Bene Ferenc, 
Balázs András és vitéz Szilágyi Sán­
dor. Éjfél utánig együtt maradtak a 
központi vezetőséggel, ahol megtár­
gyalták az egyesület céljait előmozdí­
tandó tennivalókat.

Vitéz Zámbory Gyula, vitéz nemei 
dr Szomor Aurél záróbeszédé után vé­
get ért a lélekemelő ünnepély azzal a 
fogadalommal, hogy az egyesület mim- 
kajáról nemsokára tudomást fog venni 
a város keresztény társadalma

a fcaj- 
felava- 
Ferenc,

HEVES VIHAR. DÜHÖNG GIB­
RALTAR VIDÉKÉN. La-Lineíből je- 
Lenifii a NTI : Gibraltár vidékén heves 
-zé!vihar dühöng. A k-t-ebb hajók 
egyáltalán Ttom köziek edhetnek- ,

Karácsonyra ajándéktárgyakat
a Hangya Szövetkezet

mm
üveg és porcellán boltjában 

vásároljon!!! Ahol
Művészi kézifestésu dísztárgyak

Herendi porcellánok
Valódi ólom kristályok

Jenái tűzálló üveg edények
minden igényt kielégítő választékban találhat. 

Minden üveg-, porcellán-, és háztartási cikk legelőnyösebb beszerzési forrása.

Fekete-sas épület. Bejárat: Kossut li-utcai oldalon.
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Nagyvárad a második 
lakáspénzosztályban

Általánosan emelték a köztisztviselők, alkalma- 
zottak, nyugdíjasok és özvegyek illetményeit
A hivatalos lap vasárnapi száma 

közli a kormánynak a közszolgálat­
ban álló tisztviselők és egyéb alkal­
mazottak iletményei, továbbá a nyug. 
díjasok, özvegyek és árvák ellátási 
díjai tárgyában kiadott rendeletét.

A rendelet a tényleges szolgálatban 
álló alkalmazottak ezídőszerinti fize­
tését — a miniszterelnök, miniszte 
rek. államtitkárok és hasonló állá­
súak kivételével — az 1941. évi de­
cember hó l étől kezdve felemeli. Az 
emelés a IV., V. fizetési osztályok­
ban 3 százalék, a VI.. VII. fizetési 
osztályokban 5 százalék, a VITT. és 
ennél alacsonyabb fizetési osztályok­
ban. úgyszintén a gyakornokoknál, 
kezelőknél, díjnokoknál és altisztek­
nél 7 százalék. Ugyanez az emelés ér­
vényesül a tiszteletdíjas és szerződé­
ses alkalmazottaknál is, azzal az el­
téréssel, hogy a nagyobb családdal 
bíró tiszteletdíjas és szerződéses al­
kalmazottaknál is, azzal az eltéréssel, 
hogy a nagyobb családdal bíró tiszte­
letdíjas és szerződéses alkalmazottak­
nál. minthogy ezek külön családi pót­
lékot nem kapnak, az emelés 3.5. il­
letőleg 7 százalék helyett 1.12, Ületve 
la százalék A heti, napi és órabéres, 
valamint az ezekkei azonos elbírálás 
alá eső egyéb alkalmazottak díjazását 
a rendelet az 1940. évi november hó 
első napját megelőzően járt díjazás 
15 százalékával emeli fel.

Kiemelkedő intézkedése a rendelet 
oek a családi pótlékok nagymérvű 
felemelése. A feleség utáni családi 
pótlék az egyes csoportokban az ed­

dig* havi 18, 16.50, 15 és 13.50 pen­
gő lesz. A gyermekek utáni családi 
pótlék a gyermekek növekvő száma 
szerint az ötödik gyermekin: emelke­
dik. az ötödik és azon felüli minden 
további gyermek után azonos összeg­
ben jár. Ezidőszerint az első két 
gyermek után járó 18, 16 50, 15, lile- 
tőleg 1.5 pengő összegű családi pótlék 
40. 30, 25. illetőleg 20 pengőre emel­
kedik. A harmadik és minden továb­
bi gyermek után az alkalmazott ré­
szére ezidőszerint járó 24. 22. 20, 
Illetőleg 18 pengő összegű családi 
pótlék helyett a harmadik gyermek 
után oO. 4(í 30 és 25 pengő, a nesye 
dik gyermek után 60 50. 35 30 pen­
gő uz ötödik és a további gyermek 
után egyenként 70, 60 40. ,55 pengő 
illeti meg az egyes alkalmazottakat. 
Családvédelmi szempontból lényeges 
újítása e rendeletnek, hogy az újszü­
lött gyermek után az alkalmazott ré­
szere az első hónapban a családi pót­
lék ötszörös összege jár.

A rendelet a díjnokoknak és kise­
gítő szolgáknak a családi pótlékot 
már szoigá latba lépésük napjától kezd­
ve biztosítja Ezek eddig csak egvévi 
szolgálat után részesülhettek családi 
pótlékban. A már szolgálatban álló, 
de még családi pótlékban nem része­
sülő ilyen díjnokok és kisegítő szol­
gák visszamenőleg 194-1. évi decem­
ber hó 1-étől megkapják családtag­
jaik után a családi pótlékot, ha ezt a 
rendelet megjelenésétől számított 30 
napon belül kérik.
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csatolt területeken levő — városokat 
elvi alapon az eddiginél magasabb lak- 
pénzosztályba soroz.

Nagyvárad ezzel a rendelettel a má­

sodik 1 akáspénzosztályba kerüli. — 
Ugyancsak ebbe az osztályba sorozták 
Szatmárnémetit, Marosvásárhelyt, 
Szolnokot, Ungvári és még több várost

Általánosan emelik a munkabéreket is
Meisziinik a ielsssleei bonyolult rendszer

A nyugdíjasok, özvegyek és árvák 
tekintetében a rendelet — új beszá­
mítható javadalmazások megállapítá­
sával — teljes egészében megszűnteti 
a jelenlegi bonyolult és nehezen átte­
kinthető rendszert. Az új beszámít­
ható javadalmazások megállapítása 
azoknál a nyugdíjasoknál, akik a tel­
jes nyugdíjra igényt adó szolgálati 
időt betöltötték, valamint az ilyen 
alkalmazottak özvegyeinél és írvái- 
n.d általában az ellátási díj 12 száza­
lékos emelését jelenti.

A katonai szolgálati idő eddig csal; 
abban az esetben volt a polgári szal- 
gá-ati időhöz a nyugdíj szempontjá­
ból hozzászámítható ha a két szolgá­
lat között a megszakítás a 30 napot 
nem haladta meg. Ezt az időközt a 
rendelet most egy évre emeli fel.

A rendelet a gyermekek, illetőleg az 
árvák családi pótléka (nevelés; járu­
léka) tekintetében az ellátottság 
szempontjából eddig megállapított 32 
pengős értékhatárt havi 50 pengőre 
emeli fel.

A rendelet egyes — főleg vissza-

Női- és leányka kabátok, kosztümök 
gyönyörű kivitelben. Olcsó árak.'

Bihari modellház
Kossuth Lajos utca 5.

Mer leg szabóság:
I MB

Nagy szövetválaszték:

Karácsony közeledik

i

Legszebb
ajándék

egy RÁDIÓ
Mózes 1st ván.tói ”Äui=, *6.

Rádió és villamossági cikkek.

A kormány átérezve a kisebb mun­
kabérekben, illetőleg fizetésben része­
sülő munkavállalók helyzetét, újabb 
rendelkezéssel gondoskodik megélheté­
sük javításáról.

A Budapesti Közlöny vasárnapi szá­
ma közli a kormánynak erre vonatko­
zó két rendeletét.

A 9080—1941. M. E. számú rendelet az 
iparban (kereskedelemben), valamint, a 
bányászatban és kohászatban foglal­
koztatott munkásságnak és kereskedő- 
segédeknek járó bérpóték mértékét to­
vábbi 15 százalékkal, vagyis összesen 
30 százalékra emeli fel. A visszacsatolt 
keleti és erdélyi országrészen, valamint 
a visszafoglalt d-évidéki területek — 
ahol eddig a bérpótlék, figyelemmel 
arra, hogy ezeken a területeken a ka 
tonai közigazgatás alatt a munkabé­
rek mintegy 7 százalékkal emelkedtek. 
8 százalék volt — a bérpótlékot ugyan­
csak további 15 százalékkal, összesen 
23 százalékra emeli. Azok a munka­
adók akik önként felemelték az egy­
ségbéreket, az ebből származó többletet 
a bérpótlékba továbbra is beleszámít­
ják: nincsen azonban helye a beszá­
mításnak, ha az emelés előléptetés 
folytán következett be. A magasabb 
pótlékot visszamenőleg: már decem­
ber 1-től kezdődően kel' fizetni.

Hasonló rendelkezéseket tartalmaz 
a 9070—1941. M. E. számú rendelet 
a magántisztviselők, utazók és általá­
ban az ezekhez hasonló munkavál'a- 
lók tekintetében. Lényegesebb elté­
rés csak abban van, hogv a 30 száza­
lékos pótlék csak azokat az alkalma­
zottakat illeti meg, akiknek fizetése 
az évi 8000 pengőt nem haladja meg. 
Az ennél magasabb fizetésii alkalma­

zottaknál a pótlék méretére fokoza­
tosan 20. illetőleg 10 százalékra csök­
ken. A jutalék százalékszerüen meg­
állapított kulcsát ezeknél az alkalma­
zottaknál sem lehet leszállítani, de a 
jutalék utáu pótlék jár. Az említett 
rendelkezések — meghatározott elté­
résekkel — a gazdatisztekre is kiter­
jednek.

A rendeletek könnyebb áttekinthe­
tőség és kezelhetőség érdekében a 
hasonló tárgyú eddigi rend eletek ha- 
tályonkivül helyezésével — az idevo­
natkozó összes rendelkezéseket egy­
befoglalják.

Kalapot - nyakkendőt 
Férfi - fehérüemüeket
ősv. Tóth Ferencné 
úridivat üzletéből
Rákóczi-ut 2 szám
Gazdagon felszerelt raktára.
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Száraz az arcbőre fö 
Kifújta a szél §
Cserepes az ajka *

Használjon lulzsiros

STELLA“
krémet

Kapható:
Farkas Eslván

„APOLLO“ drogéria 
és C0RS0 illatszertár

Na gy várad, Rákóczi-ut
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Earássonyi ajándékot kapiak 
a „Hangya“ alkalmazottai

Felruházták egy szegény gyermeket az ünnepek alkalmával
központi vezetőNagyvárad. Saját tud. Az ilyenkor 

szokásos karácsonyi ünnepségek és 
ajándékozások sorából is kiemelkedik 
az a bensőséges családi hangulatú 
est, amelyet a Sas-palotában levő 
„Hangya“ bolt vezetősége rendezett al 
kalmazottai számára.

Este, amikor eltilt a zaj az utcakon, 
az üzletekben pedig megszűnt a forga­
lom, a Hangya boltjában ünnepi han­
gulat lett úrrá. Kipirult arcú kiszolgá­
ló kisasszonyok, segédek, osztályveze­
tők beszélgettek kis csoportokba ve 
rődve és találgatták, hogy milyen meg­
lepetéseket készíthetett elő az alig há­
rom hónapja fennálló üzlet ötvennégy 
alkalmazottjának.

Röviddel nyolc óra előtt megérkezett 
az üzletbe Bros ztel Lajos apátka­
nonok két vendégével.

KIOSZTJÁK AZ AJÁNDÉKOKAT

A bensőséges karácsonyi ünnepség 
pontosan -nyolc órakor kezdődött. A 
szépen feldíszített karácsonyfa kóré 
gyülekezett vezetőség és az alkalma­
zottak elmondották a Hiszekegyet, 
majd utána elénekeltek egy karácsonyi 
éneket. Azután Kovács Melinda sza­
valta el mMy át érzess el Ady Karácsi- 
nyi versét.

A szavalat után Brösztel Lajos 
apátkanonok üdvözölte az alkalmazot­
takat, figyelmeztette őket arra a meg­
becsülésre, amelyben a Hangya szol­
gálatában részesülnek, amely megbe­
csülésnek egyik jele ez a karácsonyi 
megajándékozás.

Brösztel Lajos bevezető beszéde után

dr Kozma Gyula 
emelkedett szólásra. Megkapó szavak 
kai ecsetelte azt a gondosságot, amely 
lyel a Hangya vezetősége az alig há 
romhónapos üzlet alkalmazottait kö­
rülveszi. Az ajándékokat úgy állapí­
tották meg, hogy az a családi körül­
ményeknek megfeleljen. Kérte az al­
kalmazottakat, munkatársait, hogy hi­
vatásnak tekintsék foglalkozásukat, 
mert a keresztény magyar kereskede­
lem élcsapatát képezik. Kijelentette 
azután, hogy a Hangya bolt. egy sze­
gény gyermeket felruház az ünnepek 
alkalmával. A gyermeknek átadta a 
meleg ruhákat, cipőt. Azután szétosz­
totta a pénzajándékokat az alkalma­
zottak között, mindenkinek névre szóló 
borítékban. Mindenkihez volt__ egy pár 
meleg, barátságos szava.

Az ajándékot az alkalmazottak egy 
képviselője köszönte meg társai nevé­
ben. Ezzel végétért a bensőséges csa­
ládi ünnep

Karácsonyi ünnepié'- 
és ajándékosztás a KÁV 

alműhelyben
Nagyvárad. Saját tud. Kedves kará­

csonyi ünnepséget rendezett a nagy­
váradi MÁV alműhelv munkásai, al­
kalmazottai és azok gyermekei számá­
ra. Az ünnepség rendező most is, mint 
mindig vitéz Tarján Jenő főmérnök,

Megnyílt!
r

Acs Tibor
óra.ékszer és díszműáru szaküzlete 
Széchenyi-tér 6 alatt.

Óra, ékszer dús választékban. Ékszerek,
órák szakszerű javítása Arany, ezüst, drágakövek vétele a legrna-

oasabb napi áron.

m

nyi vers vezette be, majd a gyermekek 
karácsonyi színdarabot adtak elő. Ez­
után Kereszt 11 ry Lajos főintéző 
beszélt a gyermekekhez. Figyelmeztet­
te őket azokra a kötelességekre, ame­
lyek már őket is terhelik szüleikkel, 
nemzetükkel, jövőjükkel szemben. A 
beszéd után kiosztotta a munkásoknak 
a névre szóló pénzadományokat, ame­
lyet az igazgatóság juttatott nekik, 
majd a cipőket a sokgyermekes mun­
kások gyermekeinek. Több mint 130 
szeretet csomag is került kiosztásra.

műhelyfőnök és 
főintéző voltak. 

Az ünnepséget

Ke reszt ury Lajos

kedves karácsa-

Ä Városi Vasút alkalmazot­
tainak karácsonyi ajándéka

Nagyvárad. Saját tud. A Nagyváradi 
Városi Vasút üzletigazgatósága az 
idén a korábbi évekkel szemben a már 
folyó évi október hóban engedélyezett 
félhavi fizetésnek megfelelő ősz: be­
szerzési segélyen kívül és a folyó ovi 
december hó 1 tó. kormányhitóságilag 
elrendelt további 15 száza'ékes fizetés- 
emelésen felül valamennyi alkalma­
zottjának még félhavi fizetést adott 
karácsonyi ajándékkém.

Amint értesültünk az alkalmazottak 
kedvezményes áru tűzifával való ellá­
tása is megtörtént,

A Városi Vasútnak ez az intézkedé­
se bizonyára nemcsak az alkalmazot­

tak körében keltett osztatlan örömet, 
akik jól megérdemelt munkájuk után 
erre rá is szeparáltak, hanem a közön 
ség részéről is páratlan elismerést 
vált ki.

MA DÉLUTÁN OSZTJÁK KI \Z 
I PA RK á M ARÁBAN A PISZOK LE- 
VEKET■ Nagyvárad. Saját tud. a 
nagyváradi kereskedelmi és ipar ke. 
murában kedden délükön -5 árakor 
ünnepélyes külsőségek közölt osztják 
ki a díszokleveleket és a pénzjutaJ. 
malcat a 2.5 éve működő kereskedelmi 
alkalmazottaknak. Ugyanekkor oszt. 
jak ki annak a kirakatversenynek o. 
díjáét, amelyet, mint emlékezetes, ez 
év márciusában rendeztek Nagyvá. 
iádon. A verseny díjnyertes üzletek 
nek névsorát annakidején közöltük.

Ablakán, ajtaján 
van már

Szereli

PAFF MAFGIT
Rimanóczv utca 8 —Telefon 14-23.

és PCNXI&RUM
Nagy Sándor-u. < . Te'eion 14-85

karácsonyra
gyermekének örömet akar szerezni, 

akkor keresse fel a

ÁNGY»“ SZÖVETŰ
dúsan felszerelt játékbarlangját
Fekete-sas épület, bejárat a Kossuth-ufcai oldalon-
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Seerkesíctőaég és kiadóhivatal- 
NAGYVARAD, 

smlew DEÍSÖ-ITCA 5 SZÁM
Telefon: ÍZ—27.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: Egész évre 30 
félévre 15, egy hóra 2.50 pengő

Postatakarékpénztár! csekkszám1 ónk 
száma: 72-301.

KSriratokat ucm adunk tíotzb.

Február 1-től a második lakbérosz­
tály szerinti fizetést kapnak az összes 
köztisztviselők. Nagyvárad. Saját tud. 
Dr Soós István polgármester hétfőn 
délben a sajtó munkatársi előtt örö­
mének adott kifejezést, hogy a minisz­
térium Nagyvárad városát a második 
lakbérosztályba sorozta. Február else­
jétől tehát, mondotta a polgármester, 
már az összes állami tisztviselők már 
ezt a magasabb lak bértéri tést kapják.

karácsonyi ajándékot kap­
tak A SZENT LÁSZLO-NYOMDA 
ALKALMAZOTT AI Az ünnepek al­
kalmával a Szent László Nyomda R 
T- Igazgatósága karácsonyi ajándé­
kot juttatott aOlkattnazott'iinak Aján­
dékot kapott' a Magyar Lapok és az 
Erdélyi Néplap szerk es z őségének 
kiadóhivatalának, nyomdájának, hír- 
lapterjesztőjének minden tagja és al­
kalmazottja. A karácsonyn ajándék 
amelyet mindenki névre szóló borí­
tékban kapott meg s mely mindenki­
nél a családi helyzetének tekintetbe- 
vételévé! lett megállapítva, általános 
örömet váltott ki a Szent László- 
nyomda. R T- alkalmazottai körében

MAGYAR lapok

MEGNYÍLT
Rimanóczy-utca 10 alatt

ESurló József
S^gypeditmr és láb- 

mííierme
Telefon 39.

A körösoldali hegycsuszamlás kér­
dése az üzemigazgatóság előtt. Nagyvá­
rad. Saját tud. Hétfőn délben üzemi 
igazgatósági ülést, tartottak a, városhá­
zán. Az ülésen a. Bunyitáy-ligcti fú­
rás és n Körös-oldali hegy csuszám lás 
kérdését tárgyalták. A hegy csuszám.ás 
helyén ugyanis fúrást és levezetési ár­
kok készítését rendelték el. Kiralv fő­
mérnök a munkálatok állásáról szá­
molt be.

KARÁCSONYFA ÜNNEPÉLY A 
MUNKÁSOTTHONBAN. Kedden e? 
le 6 órai kezdettel a Nemzett Mun 
kaközponit a Munkásotthonban műso­
ros karácsonyfaünmepéüyt tart mely 
nck köreiében o szegény gyermekek 
o'1 .-vére ajándékokat osztanak ki A 
Nemzeti Munkaközpont titkársága.

HALÁLOSVÉGÜ MOTORBICIKLI 
ÖSSZEÜTKÖZÉS. Budapestről jelen- 
t a MOT-: A Kerepesi-utón ma dél­
előtt két motor kerék páros összeüt­
között. A kocsik utasai eszméletlenül 
terültök el a kövezeten- Az egyik 
vizelő a helyszínen meghall- A má- 
-ik három sérültet kórházba szállí­
tották-

Karácsonyi ünnepek a városházán.
Nagyvárad. Saját tud. A városházán a 
karácsonyi ünnepek 24-én délben 12 
órakor kezdődnek és 27-én reggel 9 
óráig tartanak.

KIOSZTOTTAK KOLOZSVÁRON 
A NEMZETVÉDELMI KERESZTET. 
Kolozsvárról jelenti a MTI : A Má- 
tyás király szállóban vasárnap osztot­
ták ki a Nemzetvédelmi Keresztet a 
135 kitüntetett között- A nemzetvédel­
mi bizottság helyettes elnöke mondott 
beszédet. Utána Kratochvill Károly 
nyug. altábornagy, a volt székely had­
osztály parancsnoka mondott beszé­
det, majd Botár Béla országgyűlési 
képviselő kivette a fogadalmat. A ki­
tüntetettek nevében dr. Vékás Lajos 
táblai elnök mondott beszédet.

Korona filmszínházban 
Tóth Ede 100 arannyal kitüntetett színmüve-

F A L l J R O S S Z A
Dajka Margit, Oreguss. Rózsahegyi stb, Legújabb híradó.

BEit

Minden cipöigánylést kedvezően In­
téztek el. Nagyvárad. Saját tud. Hétfőn 
délelőtt dr Soós István polgármester 
elnöklésével ülést tartott a városházán 
az a bizottság, amely a cipőigénylése­
ket bírálja felül. A karácsonyi ünne­
pekre való tekintettel, a bizottság 
újabb 600 cipő és cipőtalp kérést enge­
délyezett. így tehát mint a polgármes­
ter mondotta, minden igénylést ked­
vezően intéztek el.

Karácsonyra ajándékot vásárol on

»7
PSF?T4Ä (Pefrovics és fiai)
E $bh 1 0 cső ’oiádégyár isóküslefie ben 

BULEVARD“ Rákóczi-u! 1 és Rákóczi-ul 8 sz.
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TöBeton ■ 18-05.Olcsó árak I
MŰSOROS EST A LEGÉNYEGY­

LETBEN. Nagyvárad- Saját tud. Ér­
tesülésünk szerint a Hívatásszervezet 
december 2<i-án. karácsony másod- 
napján dél után fél 6 órai kezdettel 
műsoros táncmulatságot rendez a 
Legényegyletben A műkedvelő gárda 
serényen készül a hangulatos műsor 
előadására. Az előrelátható jelekből 
ítélve, a Hívat ás szervezet karácsonyi 
mulatsága egyike tesz a legsilkérin­
tőbbeknek.

TEMETÉS Mészáros Miklós nyug. 
törvény szók V 'főtiszt viselő 86 éves ko­
rában meghalt- Temetése kedden dél­
előtt II órakor 'esz a Havassy-kápol- 
ná.hól. (Erdélyi ..Concordia.“)

- ................. nmem*,'

Adakozás a Vöröskereszt Alap javá­
ra. A Gitye Demeter Fia mezőgazda­
sági és gépgyár alkalmazottainak a 
Vöröskereszt alap javára, önkéntes 
adományokból heti 1 órai javadalma­
zásukból: Kincses M., Neufeld M., Bor- 
dócz M., Béé Emil. Boros K„ Burda L., 
farkas G., Goldjanszki J., Kecskeméti 
S., Krempánszky L„ László J , Lőrincz 
S., Lukács F., Mann E., Melzinger J., 
Molnár L., Nagy M., Pálfi .í'., Szmnlár 
F., Farján G. és Kállai L. összesen 
negyvenöt pengőt gyűjtőitek .össze. — 
Amikor ezt. a tényt a nagy nyilvános­
ság előtt nyugtatjuk, nem muLu-zt fial­
juk el rámutatni arra, hogv ez a ne 
mos cselekedet példaadás mimlnv ájunk 
számára.

A városi zeneiskola házi 
rt ö v sí d ó k - h sí in *? v *» r s e re v e

Vasárnap délután 5 órakor a vá­
rosi zeneiskola növendékhangver­
senyt rendezett A műsor 18 számból 
állott. Az iskola nem reprezentálni 
akad. a növendékhangver-env meg 
rendezésével, amit bizonyít az a tény 
Is. hogy a szereplők nagyrésze első- 
osztályos növendék volt s alig három 
hónapja kezdte meg zenei tanulmá­
nyait- A házi hangverseny célja az 
hogy őszinte keresztrntszelet adjon 
a növendékek előrejutásáról. Ezeket a 
hangversenyeket minden hónapban 
megrendezik n ás-más növendékek 
közrem űködésével •

A vasárnapi növendékhangverse­
nyen a zeneiskola; feiiigyelőbizottság 
és az érdekeit szülők vettek részt- A 
növendékek szépem előadott mű-sor­
szám a'kkál tanúbizonyságot teltek ar­
ról. hogy kiváló oktatásban részesül­
nek. Énekkel hegedű- és zongora- 
számokkal a következők szerepeltek

Kedvező fizetési 
feltételek !RÁDIÓ

GRAM 4 FONOK, LEMEZEK,

HANGSZEREK a „MUSICÄ“
Zeneszekrények, villanygramafonok, 
telepes rádiók, pi minők

cégnél
Rákóczi-út ll.

Kocsis Ferenc. Kocsis Márta Kom­
játhy Mária Nagy Mária. Nyilas Sa­
rolta. Soós Judit Soós Liiii játékos 
oszt. Papp Mária I o-. Lőriuczy Il­
dikó I. o- Kertész Ibolya í- o.. Han- 
kovits Olga I. o. Wahl János l o-, 
Kaupert Kamilla II o.. Berkes Iza­
bella II. 0-. Berkes Olga 11- o. De- 
vich Anna Hl o.. Blau Rita Hl. o 
Faber László Hl o.. Csonka Irén HL 
0-. Keller .József V o- és Hamzj 
György V. o.. Bayer György VII. o. 
Arkossy Erzsébet VII. o. Bvnianóczy 
Marietta VII. o-. Leilner Madanmu 
III. ak. A kiváló előmenetel Sz í lay Ele­
mér igazgató. Horváth Károly. Votis1 
ky Emmi. Énekes Erzsébet és- F. Szia- 
iay Stefánia tanárok szakértő, odaadó 
munkásságát dicséri.

A jól sikerült házi hangverseny 
után dr. Dallá Gyula városi tanács­
nok és az iskola tanári kara szívélyes1 
búcsút vett Votróky Emmi zongora­
tanárnőtől. _______

Adományok. Ozv. Éles S am! or né 
(Cséffa) szegényeink részére 10 pen­
gőt, ,,Szerit Antal nevében" 1. Ni. a. 
Barra gyerekek részére 5 pengőt, Bor 
József részére 3, özv. Pataki Györgvné 
részére 2 pengőt, Adorján Menyhért a 
Barra-család részére 5 pengőt, Szent 
Antal nevében Nyikos Horninak 5 
pengőt, özv. U. G. né Pádnál Szent An­
tal nevében a Barra-család részére 3 
pengőt küldött. Az összegeket köszö­
nettel nyugtázzuk és rendeltetési he­
lyére juttatjuk.

December 23,24,30 és 31-én 
{elfüggesztették a bús- 

tilalmat
A közellátási minisztérium 494.145— 

í941. szám alatt kibocsátott rendelota 
érteimében december 23-án kedden a 
bús árusítást tilalmat, 24 én, szerdán 
a borjúhús árusítási tilalmat, 30-án, 
kedden a hús, 31-én szerdán pedig a 
borjúhús árusítási tilalmat feloldom. 
Nagyvárad, 1941. december 22. Dr Var­
ga László tanácsnok sk.

A BHprvámsegyet 
Iskol-intsivli Népnfve- 
llsi Bizottség Mzgyfflése

Nagyvárad. Saját tud. A Biharvár- 
megyei Iskolánkivüli Népművelési Bi­
zottság ma délben tartotta meg köz­
gyűlését az alispán elnöklésével a vár­
megyeház kis tanácstermében. A 
tárgysorozat legfontosabb pontja az 
1941—42. tanévi munkaterv megtárgya­
lása volt.

Az előadott munkaterv szerint, ame­
lyet Tarkó Lajos titkár ismertetett, a 
folyó tanévben az iskolánkivüli nép­
művelési tevékenységnek elsősorban 
arra kell törekednie hogy az ifjúságot 
a magyar nemzeti műveltség részesé­
vé tegye. A népművelő munkát tehát 
elsősorban a legalsó fokon kell kezde­
ni. A magyar népdal és nemzeti tán­
caink megkedvelte lésére magyar nóta 
és tánctanfolyamokat szerveztek. A 
felnőtt lakosság számára ismeretter­
jesztő és időszerű előadásokat tarta­
nak. A helyes gazdáilkodás előmozdi 
tilsára gazdasági tanfolyamok tartását 
engedélyezték. Háziipari tanfolyamo­
kat, főzőtanfolyamokat is rendeztek. 
Eddig 162 községben és 9 pusztán in­
dult- meg a népművelési tevékenység 
a megyében. A tervezet további része 
számszerű adatokban közli a tanfolya­
mok adatait, és a résztvevők szamát. 
Végösszegben a tanfolyamok száma 
159, a hallgatók száma 4539.

Tűz pusztított a nagypioctéri USi­
máim festéküzlet raktárában. Nagy­
várad. Saját. tud. Könnyen kaiasztrófa- 
ilssá válható tűz pusztított vasárnap 
délben az Ullmann restékkere&kcd■ s 
Mus-.n;;'.' ív. szám alatti üzletének
udvari raktárában. A rak. irhán do­
gozó munkások melegítőkészü 1 ékek cn 
egy lakkfestéket, akartak feloldani s 
egy óvatlan pillanatban a me.ogitőké­
szülék lángja átcsapott egy foszforos 
anyagú vegyi készítményre. A tt-szfo- 
ros anyag pillanatok alatt lángralon- 
bant és meggyulladt tőle több gyúlé­
kony festékanyag. Maró, fojtogató füst 
töltötte meg a szűk helyiséget s a 
munkások egyike lélekjelenlétét meg­
őrizve, azonnal kirohant s telefonált a 
tűzoltóknak. A tűzoltók percek alatt a 
helyszínre érkeztek s önfeláldozó mun­
kájuknak köszönhető, hogy veszedel­
mes gyúlékony anyagokkal telt rak­
tárban a tűz nem terjedt tovább. így 
is másfél óra hosszáig dolgoztak a 
helyszínen s fojtották teljesen el a tü­
zet. A kár jelentékeny.

TEMETÉS. Pc'qta Ferenc né Bera­
kó nyi Erzsébet 49 éves korában meg­
halt. Temetése kedden 5 óraikor lesz a 
Haller-kapóin áb-M. Erdélyi . Concor­
dia.“

Ml
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Kik kaptak 
Mernie v delmi Memziet

A Nemzet védelmi Keresztet ti jab 
ban a következő nagyváradiak, iilllet 
ve bihanm.egyeiek kapnák meg: Báró 
Aizéi Ede toldbiríokos, Ács Tibor 
cinkogirafus, Andor József kőműves 
Bagossy Sándor szbó. Babos Barna 
száimiv. másodosztályú főtanácsos 
Bagossy Sándor szabó, Babos Barna 
Borbély Lajos táblabiró, Balaton 1st 
ván cipész, vitéz Body István detek- 
tiivfeliügyeíő, Bor dinay László állam- 
pénztári tisztviselő, Bányai Sándor 
műszerész, Brill Ernő ny. MÁV el­
lenőr, Balog József kádár,mester, Bar­
na András kőműves, Béczy Ernő 
enekt-anár, Békésy Ferenc kőműves 
Borbély Márton gépkocsivezető, Bli­
ley F. banktisztviselő Borsy Géza 
vendéglős, Gswkia Péter író. Csák 
József m-alomtuliajdonos, Csorna Fe­
renc földm-üves, Dobozy Géza lakatos- 
mester, Dobozy György gépész mér 
nők, Falusy Károly ny. MÁV főfél- 
ügyelő, Gombos Ferenc műbútorasz­
talos, Gyuiay Lajos szobafestő, dr 
Hamary Dániel rt. -gazgató, vitéz 
Jánossy Gyula volt nagyváradi főka 
pitárny, Békéscsaba polgármestere, dr 
Kai as László ügyvéd. Kermeczky Gá 
bor székesfővárosii tisztviselő, Kovrig 
Bélia egyetemi ny. r. tanár. Lebóczky 
Mátyás Rudolf tisztviselő, Lind Ist­
ván, Lestyián Ödön nv pénzügyi főta 
nácsos, Makfcay András szabómester, 
Major György fényképész. Szentlélek! 
Mészáros László, Madas György kő­
művesmester, Mester Mihály v 
végrehajtó, Oláiry Gyula bad üzemi 
tisztviselő, Must! Viktor főiskolai 
hallgató, Nabóczkv Ferenc magán- 
tisztviselő, dr. Öpalotay János lelkész 
Szász László v iUr ny szere lő, vitéz So­
mogyi Béla közjegyző, felsőházi fa 
Szabó József asztalos. Szerző József 
szőlőiművelő, Szőke Sándor vendég­
lő.?. Takács József áll. isk igazgató 
Técsf Sándor pedikűrös. Szeri Zol 
tán szab ósegéd. Teleky Kálmán fásét- 
viselő és dr- Uhlyarik Ferenc árva-

Karácsonyi ajándékba
Rádiót, csillárt

Ő€ TAS}» keresztény, rádió és villamossági 
»»II IW I Ca) I H lm K szaküzletében szerezze be. 

Szaniszló-utca 1. (Apolló palota.

Karácsonyi ajándékot 
vásárodon

Hőpalackok, villamossági cikkek dús választókban. Rádiócsövek raktára-

Émémt fHátiast 
és fm

Megalakult a nagyváradi 
közjóléti

cégnél Hlaíky Endre-u. 5.

Nagyvárad. Saját tud Szombaton, 
e hó 20-á.n Nagyvárad városa egy 
fontos szociális intézménnyel let! 
gazdagabb-

A Nép- és Családvédelmi Alap cél­
jainak betöltése végett 9 vonatkozó 
kormányrend-eliet alapján megalakul 1 
a nagyváradi városi közjóléti szövet­
kezet-

Az alakuló közgyűlésen részt vett 
miaga Nagyvárad városa 250 üzlet 
résszel, azután a tagok, akik ezidő- 
izenint közhivatalnak ok különféle 
szakmáiból. Az alakuló közgyűlésen 
dr. Soós István polgár mester elnö­
költ. Elnöki megnyitójában ismertet - 
te a szövetkezet nemes és a Mr Misz­
tikus célját és felhívta a megjelenik 
kiét, hogy dolgozzanak a szövetkezet 
érdekében teljes önzetlenséggel, lelki­
ismeretesen és miagyar becsülettel. Be­
jelentette. hogy az új intézmény a ma 
■yar szociálpolitikának egyik erős 

vára kell legyen, viszont a magyar 
szociálpolitika a jövő országépités 
fundamentuma.

Azután dr. Dallá Gyula felolvasta 
z alapszabályokat, amelyeket a köz- 
yüLés egyhangúlag elfogadott 5 így 

a polgármester a szövetkezetei meg­
alakul t-nak jelentette ki- Ezután a

széki elnök.

3 millió iscí-gó'í fordít 
terebSzáseiira a Berettyó 

Rszabályezó és Armenie- 
siti iársasáii

Nagyvárad. Saját tud A Bercttyí- 
Vizszabályozó és Ármcntesitő Társulat 
most tartotta meg második közgyűlé- 
sét, amelyen a jövő évi költségvetést 
hagyták jóvá A közgyűlés elhatároz­
ta, hogy 1 z 1940—41-es évben 3 millió 
pengős b 'lüktetéssel végzik el a szük­
séges mun k álatokat. A közgyűlésein' 
egyébként dr gróf Bethlen Pál c-lnö- 

’t s résztvett Stolpa József äil am tit­
kár is. Elhatározta a közgyűlés azt is, 
hogy 10 ezer pengő értékben jegyeznek 
Erdélyi Nyereménykötvényt. Ebből
1 1; i ngd a tisztviselők jegyzése.

E-ö :-a.:.: _ rikNiaíT

Aj ándék01 vásárol.1 on
HORB ATZ 1! AI 
ákóczi-ut 1.

1 .ikabát okban , nyak­
kendőkben, sálakban 

1 id-rty , o, ± z, vék
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közgyűlés megejtette a választást az 
iga zgatóságra és fel ügyel öbiizoti súgna 
Az igazgatóság így alakult meg: El­
nök: dr. Soós Isi ván polgármester, 
ailelnök: dr. (hjapay László helyettes 
polgármester, tagok: dr. Dalin Gyu­
la népjólétii tanácsnok. Kovács Jolán 
szociális előadó, dr. Heinrich Béla 
hiszti főorvos, Palcsik Sándor városi 
főmérnök Kovács József számvevő­
ség: tanácsos, dir Thvry László tiszti, 
főügyész és dr. Nagy Dezső pénzügy 
igazgató. Ezenkívül tagja még hiva­
taliból fíencsy Zsolt vármegyei gaz­
dasági felügyelő és a Szociális Fel­
ügyelőség egy tagja. A felugvelőbi- 
zoftság így alakult meg: Elnök: d 
Hlathy Endre főispán, a!elnök: vitéz 
fíartJia Balázs számvevőségi fóliand 
esős; tagok- dr. Erdélyi Géz<a posta- 
fcTgaizgafó. Cse'ényi János dr. tiszti­
orvos és a földimüveliésüigyi miniszté­
rium át'tal kijelölendő tag.

A közgyűlés befejeztével az igaz­
gatóság megtartotta első ütését, ame 
'yen megválliasztotta a sízövetkezet 
isztviiselőkerát. valamennyit Irat havi 

próbaidőre é? megbeszélte a saíiksé- 
-es ad.miniszlrafrv kérdéseket.

Az újonnan megalakult közjóléti 
szövetkezet 1042 január 1-én kezdi 
meg működését

Gyermek patent harisnyák, selyem 
harisnyák, férfi flór zoknik, trikó- 
áruk, pulloverck, szvetterck, kez- 
tyiik, sálak, női kornbinék, hálóin- 
gek, Goldsol és trikóselyem anyag­
ból női nadrágok, zsebkendők nagy 

választékban.

II Női- és férfi szövetek, 
vászon- és mosó-áruk.

KISIKLOTT A VEZÚV! VASÚT 25 
EMBER MEGHALT. Vichyből jelenti 
a MTI: A vezuvi vasút egyik szeretve, 
nye szombaton kisiklott. ?5 ember 
meghalt. 50 megsebesült.

Apróhirdetés szavanként J4 fillér, 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény

déés-véíeí
Öltözködni jól és olcsón csak Molnár 

használt férfiruha üzletéből lehet. — 
Bémer-tér 1. (udvarban). Magas árakat 
fizetek használt ruhákért. 819

Aranyat, briliánst, ezüstöt masas 
áron veszek órát, ékszert javítok. 
Gyenge István ékszerész. Rákóczi 
ut 19.

Eladó rézágy, lószőrmatrac, szekré­
nyek, perzsa szőnyegek. Cím a kiadó­
ban. $26

Legelegánsabb kész esféfy?? 
délutáné és magyar ruhák

Földessy Sásidorné
női divat szalonjában

Bémer-tér 2
(üzlet)

SZÍNHÁZ

Színház' iroda közleményei :
Hétfő este 8 órakor: Kék Duna.
Kedd este 8 órakor: Három nvszár.
szerda délután 3 órakor: János vitéz
Csütörtökön délután 3 órakor: Buka­

resti kaland. — 6 órakor: Gyertyafény­
nél. Este 9 órakor: Három huszár.

Péntek délután 3 órakor: Bukaresti 
kaland, 6 órakor: Három huszár. 

9 órakor: Három huszár.
Szombat este 8 órakor: Három hu­

szár.
— Három huszár a karácsonyi ün­

nepek operett újdonságai
Kék Duna a gyönyörű muzsikája 

Strausz operett megy hétfőn este — 
Népművelési előadás.

— Három huszár. Kedden este pre­
mierbérletben mutatja be a színház a 
karácsonyi ünnepekre szánt nagyszerű 
operett újdonságát, a Három huszárt, 
amely a Fővárosi Operettszinház nagy 
slágere. Gyönyörű kiállításban, nagy­
szerű szereposztásban kerül Váradon 
színre ez a mulatságos, látványos ope­
rett újdonság. A főszerepeket Jurik 
Julcsi, Hadnóthy Éva, Koltay Aranka.

Deliy Ferenc, Kozma, Solymosay, Ta- 
nay, Rarsy, Ross, Márky, Herengh 
játsszák.

János vitéz, szerdán délután olcsó 
hely árral gyermek előadásban megy. 
Amig a Jézuska jön, addig minden jó 
gyerek a színházban lesz. 3 árai kez­
det.

Karácsonyi műsor. Karácsony két 
napján 3—3 előadás lesz a színházban. 
3 6 és 9 órai kezdettel. A 3 órás előadá­
sok olcsó helyáruak. Ünnep első nap­
ján a Rukaresti kaland és a Három 
huszár, másodnapján pedig a Ruka- 
resti kaland és kétszer a Három hu­
szár lesz műsoron.

— Három huszár szombaton tisztvi­
selőbérletben és vasárnap este is mű­
soron van.

Mielőtt ajándékait megvásárolná, 
győződjön meg leszállított áraimról
Ebédlő, antik szalonok, kereszthu- 
ros zongora és pianino olcsón el­
adó. Sternberg bizományosnál, Rákó­
czim. 15. " 853

Mindennemű arany ékszer és 
izust tárgyak vasarlasa és eladása. 
Mészáros-u. 4. szám, udvarban. — 
Schwartz ékszerész.

Rádió alkalmivásár, használtak, te­
lepes hálózatiakban negyven pengőért 
Emődi, Teleki-u. 9. 816

Gross Károly festőmii vész

Eredeti
festmények

tárlata ■
Bazár épület, lapport felett |

Briliánsért, régi ékszerért magas 
arai fizetek. Tarján ékszerész, íta 
uóczi-ut b. (Széchenyivel szemben).

Korcsolyát, kerékpárt, varrógépet 
veszek bármilyen állapotban magas 

arban. Nikkelezés, köszörülés, csere. 
Kiss Béláné műszaki üzlet, Mussolini- 
tér 10. 817

mm
Keresek 15—20 ezer pengőt kamat­

ra, biztos fedezetre. Cim a kiadóban
825

Tisztviselő abonoma ebéd, vacsora 
olcsón Mátyás étteremben, Szilágyi Ö. 
utca 5. 835

Kitűnő házikoszt olcsón kapható, — 
Mátyás étterem, Szilágyi Dezső-u. 5.

840

KIADÓTULAJDONOS:
SZENT LÁSZLÓ- NYOMDA R. T,

Fő* és fele.összerkeszíő:
Dr. Faál Áipátl

felelőt kiadu.
ítr Sclieffler Ferenc

te;
a Szent László-uyomdti RT 

ifazpaíó'n

észült a Szent László-ayosnda r. t 
körforgópépén Nagyvárad. Szilágyi 

Dezső utca 5, tzóm.
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